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V pracovním listě buď doplň chybějící výraz  nebo vyber z nabídky správný.
Habr obecný   ……………Carpinus betulus………
Habr je listnatý strom / keř
Dorůstá výšky  …25…… metrů, roste rychle/pomalu a je proto dřevinou krátkověkou/dlouhověkou.
Má vstřícně/střídavě postavené listy, plody jsou malvice/nažky/oříšky
Habr je dřevina mrazuvzdorná/choulostivá. Snese / nesnese tvarovací řez a proto se hodí/ nehodí na tvarované živé ploty a stěny
Habr snáší / nesnáší zastínění

Líska turecká………Corylus colurna…………. 
- lísky turecké jsou / listnaté , jehličnaté / stromy

- koruna je / nízká , mohutná / , výška dospělého stromu je ……………..

- listy jsou / střídavé , vstřícné / , plody jsou …oříšky……………., 

- čepel je /dělená , nedělená / s okrajem / pilovitým , laločnatým , celokrajným /  

Líska turecká snáší / nesnáší  městské prostředí. Právě ve městech často trpí nepříjemným škůdcem, který způsobuje předčasný opad listů. Jak se jmenuje ?   SVILUŠKA
  
Líska turecká snáší /nesnáší sucho 
Lísky jsou vysazovány raději na / světlá , stinná / stanoviště

Jaké je konkrétní použití lísky turecké   solitéra v parcích, aleje, stromořadí, podnož pro bizarní kultivary lísky (Contorta, Pendula)
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